Modellezés és optimalizalas a gyakorlatban
(MINTA VIZSGA FELADATSOR)

Név: Neptun: Gépszam:

A kettes szinthez az 1. feladatot kell megoldani. A tobbi feladat akkor szdmit, ha ez az elsé feladat
helyesen lett megoldva.

A tobbi feladat plusz jegyet ér. Minden feladat megoldasat kiilon kell feltdlteni, kivéve a grafikus
megoldé feladatat, amit viszont papiron kell beadni. A dolgozat ideje pontosan 90 perc!

1.: Egy ¢lelmes magyar fiatal gy dontott, hogy vallalkozasba kezd és bizgentylket fog gyartani. Ezt
a kivalo terméket 3 manufaktardban gyartjak: Kolozsvaron, Marosvasarhelyen és Temesvaron.
Onnan pedig 3 magyarorszagi boltba szallitanak bizgentytiket, ezek: Budapest, Gyor, Szeged. Az
alabbi tablazat 6sszefoglalja, hogy 1 darab bizgentyl szallitasa melyik gyarbol melyik boltba hany
euroba keriil:

Budapest Gyor Szeged Gyartasi kapacitas
Kolozsvar 10 12 5 1000
Marosvasarhely 16 10 9 850
Temesvar 14 18 20 1350
Igény 1100 800 1300

Nagyon fontos, hogy a Kolozsvar-Gyér titvonalon OSSZESEN nem szallithatunk 100-nal tobb
bizgentyiit, mert akkor biintetést kellene fizetniink, ami elvinné az Gsszes bevételiinket.

A fenti tablazatban az is szerepel, hogy melyik gyarban hany bizgettyiit gyartanak, illetve hogy
melyik varosban mennyi eszkozre van igény. Minden gyarbol el kell szallitani MINDEN terméket —
se tobbet, se kevesebbet -, és minden masik varosban MINDEN igényt ki kell elégiteni, sehova nem
lehet se tobbet, se kevesebbet vinni. Hatarozd meg, hogy melyik gyarbol melyik varosba mennyi
terméket kell szallitani, hogy a szallitast a lehetd legolcsobban oldhassuk meg.

frd fel a feladat megoldasahoz sziikséges modellt GLPK segitségével!

Beadand¢ f4jl: A megirt GLPK modell f3jl.

Elnevezeése : Sajatnév_elsofeladat.mod



2 (+ jegyért) .: ird fel az 1-es feladatot ugy, hogy kiilon megadjuk az adatokat, és irj egy altalanos
modellt (setek, param-ok, sum-ok felhasznalasaval).
Beadando: A megirt modell és adatfajl (vagy egy fajl, amiben a kett6 egyiitt van).

Elnevezése : Sajatnév_masodikfeladat.mod



3 (+ jegyért).:
Szimplex modszer segitségével old meg a kovetkezé optimalizalasi feladatot, és add meg az
optimumhoz tartoz6 célfiiggvény, illetve dontési valtozok értékeit!

Max z: 20*x1 + 10*X2 + 15*X3

X1+ 2*Xp + 4*x3 <= 100
10*x1 + 20*x2 + 5*x3 <= 200
X1, X2, X3>=0
Beadand6: minden olyan tablazat (pl Excell f4jl), amit hasznaltal a megoldashoz. GLPK hasznilata

tilos!

Elnevezése : Sajatnév_harmadikfeladat.mod



4 (+ jegyért).:
Grafikus modszer segitségével old meg a kovetkezd optimalizalasi feladatot, és add meg
az optimumbhoz tartozo célfiiggvény, illetve dontési valtozok értékeit!

max z: 4x + 3y

Ax+4y<=12
5X +2y<=10
X+y>=4

X, y>=0

Beadandd: a feladatot papiron kell megoldani.



